

VESZPRÉM VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

HATÁROZAT

Szám: 22/2024. (V.15.) határozat

Tárgy: Támogató nyilatkozat kiadása a Pannon Egyetem Tudományos és Innovációs Park cím elnyerésére irányuló pályázatához

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta a „Támogató nyilatkozat kiadása a Pannon Egyetem Tudományos és Innovációs Park cím elnyerésére irányuló pályázatához” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Előzmények:

A Pannon Egyetem a tudományos és innovációs, a technológiai, az ipari és a logisztikai parkokról szóló 161/2023. (IV.28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) alapján „Körforgásos gazdaság Science Park” címmel pályázatot kíván benyújtani Tudományos és Innovációs Park cím elnyerésére. A Pannon Egyetem a cím elnyerését két helyszínre kívánja megpályázni: 8200 Veszprém, Egyetem u. 10. és 8800 Nagykanizsa, Vár utca 8. A nagykanizsai helyszínre figyelemmel a Zala Vármegyei Közgyűlés a 20/2024. (IV.25.) KH határozatában a Pannon Egyetem „Tudományos és Innovációs Park cím” elnyerésére irányuló pályázatához támogató nyilatkozatát biztosította.

- A Közgyűlés a Kormányrendelet 7. § (10) bekezdésére figyelemmel Veszprém vármegye vonatkozásában jelen határozatában támogató nyilatkozatát adja a Pannon Egyetem (8200 Veszprém, Egyetem u. 10. intézményi azonosító: FI 80554, statisztikai számjel: 19310321 8542 563 19) részére, a Tudományos és Innovációs Park cím elnyerése érdekében „Körforgásos gazdaság Science Park” címmel benyújtani kívánt pályázatához, támogatva ezzel a Tudományos és Innovációs Park cím elnyerését.
- A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy amennyiben a Pannon Egyetem pályázati anyagának véglegesítése során szükségessé válna további pontosítás, vagy korrekció, úgy azokat támogatóan vegye figyelembe, és az ezzel kapcsolatos intézkedéséről a Közgyűlést a soron következő ülésén tájékoztassa.
- A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy támogató döntéséről a határozat megküldésével értesítse a Pannon Egyetem rektorát.

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal
2. pont tekintetében: folyamatos
3. pont tekintetében: 2024. május 16.

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke

Polgárdy Imre s.k.
vármegyei közgyűlés elnöke

Dr. Imre László s.k.
vármegyei jegyző

A kiadmány hitelül: